

Додаток № 16
до наказу директора
департаменту соціальної політики
Кропивницької міської ради
« 20 » грудня 2021 року № 7209

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА
адміністративної послуги
«ОФОРМЛЕННЯ І ВИДАЧА ДОВІДКИ ПРО ВЗЯТТЯ НА ОБЛІК
ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНОЇ ОСОБИ»
Департамент соціальної політики Кропивницької міської ради

Інформація про суб'єкт надання адміністративної послуги та / або центр надання адміністративних послуг		
1	Місцезнаходження	25006, м. Кропивницький, вул. Архітектора Паученка, буд. 41/26
2	Інформація щодо режиму роботи	понеділок – четвер: з 8.00 до 17.00, п'ятниця: з 8.00 до 16.00 без перерви на обід
3	Телефон / факс, електронна адреса, офіційний веб-сайт	(0522) 30 87 90 e-mail: szakhist@krmr.gov.ua веб-сайт: https://www.kr-rada.gov.ua/departament-sotsialnoyi-politiki/
Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги		
4	Закони України	Закон України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» від 20.10.2014 № 1706-VII.
5	Акти Кабінету Міністрів України	Постанова Кабінету Міністрів України «Про облік внутрішньо переміщених осіб» від 01.10.2014 № 509. Розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку населених пунктів, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та переліку населених пунктів, що розташовані на лінії зіткнення» від 07.11.2014 № 1085-р.
6	Акти центральних органів виконавчої влади	Наказ Міністерства соціальної політики України «Про затвердження форми Заяви про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи» від 27.12.2016 № 1610.
Умови отримання адміністративної послуги		
7	Підстава для отримання	Переміщення з тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях, Автономній Республіці Крим і м. Севастополі, населених пунктів, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та населених пунктів, розташованих на лінії зіткнення, або відсутність житла у зв'язку з його зруйнуванням чи непридатністю для проживання внаслідок проведення антитерористичної операції або заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі та стримування збройної агресії Російської Федерації;

		є дитиною, внутрішньо переміщеної особи, яка народилася після дати початку проведення антитерористичної операції, тимчасової окупації або заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації.
8	Перелік необхідних документів	Заява про взяття на облік особи, яка переміщується з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції за формою, затвердженою Наказом Міністерства соціальної політики України від 08.10.2014 року № 738. Пред'явлення паспорта громадянина України або ID-карти (до неї витяга з єдиного державного демографічного реєстру щодо реєстрації місця проживання) або іншого документа, що посвідчує особу. Документи, що підтверджують родинні стосунки між дитиною і заявником, якщо від її імені подає заяву родич, опікун, прийомні батькі. Свідоцтво про народження дитини. Якщо внутрішньо переміщена особа раніше була зареєстрована як внутрішньо переміщена особа в іншому уповноваженому органі, то раніше видана довідка вилучається.
9	Спосіб подання документів	Особисте звернення – повнолітніми особами (з 18 років); неповнолітніми (від 14 років до 18 років). Звернення через законного представника малолітньої дитини (до 14 років), недієздатними особами або особами, дієздатність яких обмежена.
10	Платність (безоплатність) надання	Адміністративна послуга надається безоплатно.
11	Строк надання	Довідка видається в день подання заяви.
12	Перелік підстав для відмови у наданні	Відсутність обставин, що спричинили внутрішнє переміщення, що зумовили переміщення, або обставин, що раніше існували, істотно змінились. У державних органах наявні відомості про подання завідомо неправдивих відомостей для отримання довідки. Заявник втратив документи, що посвідчують його особу та підтверджують громадянство України, до їх відновлення.
13	Результат надання адміністративної послуги	Видача довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеній особ (або відмова у видачі довідки).
14	Способи отримання відповіді (результату)	Довідка про взяття на облік видається одержувачу особисто.

Директор департаменту



Юлія ВОВК